

平成25年9月

『宗教年鑑 平成24年版』の訂正について

本書の内容の一部において、誤りがありました。修正箇所は、下記のとおりです。お詫びして訂正いたします。

1 修正内容

(1) 都道府県別における奈良県の仏教系信者数

奈良県の仏教系信者数の数値に誤記がありました。ただし全国の信者数の合計に影響はありません。

(2) 全国の仏教系宗教団体の信者数

全国の仏教系宗教団体の信者の合計について、都道府県別の信者数及び注記にある各県別内訳不明の宗教団体の信者数の和とは、合いませんでした。注記にある信者数の誤記によるものです。

2 正誤表

ページ	該当箇所	誤	正
37	信者	奈良 3,983,257	奈良 3,983,254
37	注3行目	妙道会教団(計213,400名)	妙道会教団(計213,000名)
41	信者	奈良 1,260,138	奈良 1,260,135
41	注3行目	妙道会教団(計213,400名)	妙道会教団(計213,000名)
49	信者 仏教系	奈良 1,260,138	奈良 1,260,135
49	信者	奈良 3,983,257	奈良 3,983,254
49	注3行目	妙道会教団(計213,400名)	妙道会教団(計213,000名)

<担当>

文化庁文化部宗務課調査係

電話：03-5253-4111(代表)

(内線2852)